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Ciul: Ling try tam gidc déu c6 do dai tat ca cdc canh bang 3. Thé tich khéi lang try da cho bing

NELES g o3, ¢ 7 p. %3
4 4 2 2
Ciu2: Thé tich ¥ cua khéi chop c6 day 14 hinh vudng canh 3a va chiéu cao 2a bing
A.V=4a' B. V =18a’, C V=;:raj. D. V=6a’.
Ciu3:  Khdi 20 mat déu la loai nao sau day?
A. {4;3}. B. {5:3}. C. {3;5}. D. {3;4}.
Ciud: Chohamsd y= f(x) c6 bang bién thién nhur sau
X |- -2 3 +0

¥ -0 + 0 -
1
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Ham s6 dat cyc tiéu tai diém nao sau diy?
A x=-1. B. x=-2. €. ¥=3, D. x=1.

Ciu5: DOthihimso y= g ¢4 tat ca bao nhiéu dudng tiém cén dimg va tiém cén ngang?
-Xx

A. 3. B. 1. C. 4 D. 2.
Ciu 6: Duong cong & hinh bén la dd thj clia ham sd ndo sau day? y

A y=—x'+3x+1. B.y=x'-3x+l.
C. y=x*-3x"+1. D. y=x'-3x"+1.
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=

Cau 7:
..... i\ L _____‘_i\
hinh (a). hinh (b). hinh (c). hinh (d).
Trong cac hinh trén, hinh nao khong phai 14 hinh da di¢n?
A. hinh (a). B. hinh (c). C. hinh (b). D. hinh (d).
Ciu8: Chohamsd y=+v3-2x-x?. Tror;g chc diém sau, diém nao 1a diém cyc trj cia do thj ham so da
cho?
A. (1,0). B. (-1;2). C. (-3;0). D. (-1,0).

Trang 1/2 - Ma dé 570



Céu9: Chohimso y= f(x) c6 bang bién thién nhu hinh vé dusi day.
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Ham so dong bien trén khoang nao dudi day?

A. (—;2). B. (0:1). C. (L;+0). D. (lim)

¥ +
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CAu10: Cho ham sb y = f(x) ¢6 dao ham f’(x)::(x-l)(Z—x)"(x—3), Vx e R. Khing dinh nio sau

day 1a sai?
A. Ham s0 ¢6 ba cue tri.

: ; B. Ham s6 c6 hai diém cyc dai.
C. Ham s0 dat cyce tiéu tai x=1.

D. Ham s6 dat cuc dai tai x =3.
Céu11: Cho hiam sb y= f(x) ¢ dao ham F(x)=x*(x=1)"(x* —2mx+m+6). T 1a tap tit ca cac gia trj
nguyén cla tham so m dé ham sb d cho co ding 1 cyc tr. Tinh tong cla cac phan tir trong T.

A. 5. B. 10. C. 3. D. 7.

Cau 12: Cho tr dién ABCDc6 thé tich bing 18 va G 1A trong tam tam giac BCD. Tinh thé tich ¥ cla
khoi chop A.GBD.
A. V=6 B.V =4. C Fail D.V=9.
Cau 13: Cho tir dign ABCD. Goi B’ va C” lan lugt 12 trung diém ciia AB va AC . Khi d6 ti sb thé tich
cia khoi tr dién AB’C’D va khéi tir dién ABCD bang
Bi B, G, Di.
8 4 2 6
Ciu14: Chohamsd f(x) xac dinh va cé dao ham f'(x). i

Do thj cia ham s8 f'(x) nhu hinh bén.

Ham s6 g(x)= f(5-2x)+4x* ~10x c6 bao nhiéu diém cyc tri?
A 4. B. 5.
.72 D. 3.

2
. x—m’+m . - :
Ciu 15: Cho hamsb y S Tim tat ca céc gia tri clia tham s m
X+

dé gié tr nho nhét cua ham sé trén doan [0;1] bing -2.

A.m=-I,m=2. B.m=0,m=2. C.m=2. D. m=-1.
Ciu16: Cho ham s y = L (m 13 tham s6). Tim tht ca céc gié trj cia m dé ham s& nghich bién trén
m-x
khoang (~0;1).
A. me1;2). B. me[1;2]. C. me(1;2]. D. me(1;2).
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Ciu 1: (1,5 diém) Tim cac khoang don diéu va diém cuc trj ciia ham s6 y = x’ +3x* —4.
Ciu 2: (/,0 diém) Tim gié tri 16n nhdt va gia tri nho nhit cua ham s y = x* —2x* trén [0;3)].

x—mx-—l dat cuc dai tai x=1.

Cau 3: (1,5 diém) Tim tat ca cdc gia tri cua tham s6 m dé ham sé y =
xX—m

Cau 4: (1,0 d@iém) Cho hinh chép tit gidc déu S.ABCD c6 canh day bing 2a, canh bén tao véi diy mot
goéc 30°. Tinh thé tich khéi chép S.4BCD.
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